MAJIBIIT MEXMAT MI'Y — IIKOJIE

JImctok 12. IIponieHThI

Ha 4ro HYKHO yMHOXKWUTH JJAHHOE YHUCJIO, 9TOObI OHO: &) BO3POCJIO
ua 27%; 6) ymensimiocs Ha 78%7

Yucsio a) ymuoxkuau Ha 0, 75; 6) ymHOXKUM Ha 2, 34; B) pasieauin
Ha 2,5. Ha CKOJIBKO IIPOIEHTOB M B KAKYIO CTOPOHY U3MEHUJIOCH IUCJIO?
80 TeTpa i pas3IoXKUIN B BE CTOIKH TaK, YTO KOJIUIECTBO TETPaIei
B 1IepBoii cTomnke cocrapisger 60% oT KoamdecTBa TeTpajeil BO BTOPOil
cronke. CKOJIBKO TeTpajieil B KaxKI0i CTOIKe?!

B aByx 6oukax 0b1710 TTOPOBHY BOALI. KOJIHMIECTBO BOIBLI B IIEPBOI
6ouke cHavasa ymenbinuan Ha 20%, a zarem ysemmumau Ha 20%. A
KOJIMIECTBO BOJBI BO BTOPOil O0UKe, HA0OOPOT, CHAYA 8 YBEIUININ HA
20%, a 3arem ymenbiman Ha 20%. B kakoit 604uke Tenepb 6OJbIIe BO-
JBI?

JlyimHa 11epBoro npsiMoyroJibHUKa 6OJIbIne JIMHBl Broporo Ha 25%.
Ha ckobKO mpoIeHToB J0IKHA OBITH MEHBIIE er0 MIMPUHA, ITOORI ILI0-
MAJIM PSIMOYTOJIBHUKOB ObLIN OJIUHAKOBBIMU !

@ Apby3 maccoit 20 kr Ha 99% cocrosit u3 Bojpl. [locie Toro, Kak oH
yCox, BoJbI B HeM octasioch 98%. CKoIbKO Ternepnb BecuT apOys?

W3 geTbIipex KJIacCOB «H» 3a UTOTOBYIO KOHTPOJIBLHYIO [0 MaTeMa-
Tuke noayanan 28% HIKOJIBHUKOB, «4», «3» u «2» — 35%, 25% u 12%.
CKOJIBKO MIKOJIBHUKOB TIHCAIN pabOTy, eciii B KaXKJIOM KJiacce He DOJIb-
me 30 geoBex?

Pebsita cobupasncs B 1moxos. JleBodek H0KHO 66110 ObITH 25% oT
0DIIero KOJIMYIecTBa pedaAT, HO OfHa 3abojiesa, a Ha ee MECTO B3sIIN
MasbunKa. B pesynbrare jeodek noniio 20% oT obImero KoJudecTsa.
CKOJIbKO TIOIILIO B ITOXOJ, MaJIbdyukoB? A jeBouyek?

@ VipasJisitoruit cobupaJsi JeHbI'M Ha YCTAHOBKY HOMEDPOB KBAapTHUD.
[Tpuuem, xkurteo kBapTupbl 105 00BICHUI, 9TO C MX HOTHE3Ta COOM-
paior Ha 40% GoJiblle JieHer, Tak Kak JABY3HAYHDLI HOMEP CTOUT BJBOE
0oJIbIIe, YeM OIHO3HAUHBI, & Tpex3HAaUHbIIN — BTpoe. CKOJIBKO KBAPTHUP
B HOIbE3IaX, €CJAU UX OJUHAKOBOE KOJMIECTBO B 000X IOAbE3IAX’





